
Nožiček nabrusi in — brž poskusi!
I. Različne igračke iz sadežev.

Drevesnih sadežev prav najrazličnejših vrst najdemo v veliki množini
povsod. Posebno sedaj v jeseni dobimo lahko na popoldanskih sprehodih
vse polno svežega divjega kostanja. Seveda ga ne bomo nabrali kar cele
vreče^ da bi se nam doma pokvaril, temveč zadostuje nam le nekaj lepo
oblikovanih komadov, da poskusimo na njih svojo spretnost in napravimo
iz njih marsikaj fletnega. Če si napolnimo še žep z velikim želodom, lahko
kar pričnemo.

Par kostanjev in želodov previdno preluknjamo s tenkim svedrom. Iz
teh si napravi lahko naša sestrica prav lepo ovratno verižico, če jih naniza
lepo razvrščene na močno nit (glej sliko 1). Slika 2 do 2 c nam pokaže, kako
izobličimo iz tega sadeža dve drobni košarici, ki sta v vsaki kuhinji za
punčko prav dobro uporabljivi. Najprej vrežemo v lepo oblikovan kostanj
z ostrim žepnim nožem zarezo (2 b), odrežemo oba stranska dela (X) proč
in pričnemo dolbsti košarico (2 c).

Če hočemo napraviti pipo (slika 3), odrežemo kostanju polovico proč,
ga izdolbemo in pritrdimo nanj tenko cevko za ustnik. Najbolj priporoč*
ijiva je v ta namen tenka testenina (makaron), ki nam jo mamica rade volje
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odstopi od svoje kuhinjske zaloge, ne smemo je pa seveda dolgo časa držati
v ustih, da se nam ne omehča.

Žirafa (št. 5) ima za trup velik kostanj, noge so iz porabljenih vžigalic,
vrat pa je sestavljen iz dveh želodov, ki ju nanizamo na drobno paličico ali
na košček žice; velik želod vzamemo tudi za glavo. Ušesa in rep so pa iz
kratkih koščkov vžigalic.

Za ostale predmete: za možica (4), zibelko (6), svetiljko (7) in ladjico (8)
pa skoro ni treba razlage, saj nam sličica prav jasno pove, kako jih je treba
napraviti.

'\ Malo balj zavito delo nam nudi tehtnica (9), čije prečnici in jeziček so
v celem izrezani iz tanke lepenke, škarje so pa zvite iz žice. Skledici tehtnice
sta iz dveh polovic kostanja, ki ju pritrdimo z drobno vrvco na prečnici.
Tehtnica je vseskozi uporabljiva, če jo natančno sestavimo.

Tudi druge sadeže, predvsem tiste, ki jih ima mamica v kuhinji, upo*
rabimo lahko v svoje namene. Marsikaj zabavnega se da napraviti iz krom*
pirja, korenja, repe itd. Pa o tem kmalu ka j . . . .

' ' . . . 5 1 . Sestavljalna igra.

Naša slika nam prav nazorno ka*
že, kako si napravimo to igračko. Vza*
memo lepo razglednico, poljubno sli* i
ko ali pa umotvorček, ki smo ga nari*
sali sami, in ga nalepimo na debelo
lepenko ali — še balje — na tanko
deščico in jo potem, ko se je posušila,
izrežemo z žagico za rezljanje v več
nepravilnih delov. Vse dele pa nato
zložimo v ploščato škatlico. Igro po*
darimo sestrici ali bratcu za rojstni

dan ali za god in vesela je bosta, četudi se bosta morala delj časa mučiti s
sestavljanjem posameznih delov v pravilno celoto.

III. Pasja hišica.

Prerišite obe risbi na dva koščka močnega papirja, izrežite pa samo
sličico štev. II. Na sliki 1. pa napravite z nožem zarezo po črtkasti črti
od A—B. Če vtaknete sedaj v to zarezo kužka in ga potezate sera in tja,
bo Sultan pomolil glavo iz hišice in renčeče pokazal zobe.


